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LIVRES, 1959-2002, 19,5 CM
Cette série permet de voir une partie de la carrière d’écrivain du père Anselme, celle
d’auteur et co-auteur de plus d’une vingtaine de livres.

Cette série comprend des manuscrits de ses livres, des critiques et l’appréciation de ses
livres et les versements des droits d’auteurs.

Titres basés sur les noms figurant sur les dossiers ainsi que sur le contenu de ces dossiers.
Documents en français et en anglais.

213.15 Anna Malenfant - manuscrit, 1994 1994 2 pièces
Dossier constitué d’un manuscrit de la biographie d’Anna Malenfant écrit par le père Anselme en
1994. Dactylogramme.

213.16 Anna Malenfant - biographie 1994-1998 2 pièces
Dossier constitué de manuscrits de la biographie d’Anna Malenfant; un écrit en 1994 et l’autre écrit
en 1998. Dactylogramme.

213.17 Anna Malenfant - biographie 1998 1 pièce
Dossier constitué d’un manuscrit de la biographie d’Anna Malenfant daté du 4 juin 1998. Dactylo-
gramme.

213.18 Libre

213.19 Libre

213.20 Chéticamp, histoire - appréciation du livre 1959-1963 61 pièces
Dossier constitué de lettres félicitant le père Anselme pour la parution du livre sur Chéticamp, des
critiques dans les journaux ainsi que l’obtention du Prix Champlain en 1962 pour ce livre.
Documents olographes signés, dactylogrammes signés, coupures de journaux (originaux).

213.21 Chéticamp, le livre - appréciations #2 1962-1963 16 pièces
Dossier constitué de coupures de journaux lorsque le père Anselme gagna le Prix Champlain pour
l’ouvrage sur Chéticamp. Il y a aussi de la correspondance avec l’imprimeur et des critiques dans
des revues. Dactylogramme, dactylogrammes signés, coupures de journaux (originaux).

213.22 Chéticamp, le livre - appréciations #3 1961-1962 11 pièces
Dossier constitué de critiques dans des revues sur le livre de Chéticamp, de coupures de journaux
sur la troisième position remportée par le livre dans les concours littéraires et scientifiques du
Québec dans la catégorie sciences morales et politiques. Dactylogramme, imprimés, coupures de
journaux (originaux).
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213.23 Chéticamp, le livre - appréciations #4 1961-1976 39 pièces
Dossier constitué de critiques sur le livre de Chéticamp, des lettres félicitant le père Anselme pour
son oeuvre, de la publicité, des demandes pour des exemplaires, des demandes pour la traduction
en anglais du livre, etc. Documents olographes signés, dactylogrammes, dactylogrammes signés,
coupures de journaux (originaux et copies).

213.24 Conte des Îles, Le nain jaune 1995 2 pièces
Dossier constitué d’un manuscrit du livre Le nain jaune et 17 autres contes des Îles de la Madeleine
écrit par le père Anselme. Dactylogramme, dactylogramme signé.

213.25 Droits d’auteur s.d., 1944-1947 11 pièces
Dossier constitué de documents sur les droits d’auteur du père Anselme pour les deux premiers
volumes des Chansons d’Acadie. Documents olographes signés, dactylogrammes, dactylogrammes
signés.

213.26 Droits d’auteur s.d., 1971-2001 19 pièces
Dossier constitué de documents sur les droits d’auteur de certains de ses ouvrages dont le montant
qui lui est versé annuellement pour l’usage de ses livres. Dactylogramme, dactylogrammes signés.

213.27 Histoire du Nouveau-Brunswick 1969-1972 20 pièces
Dossier constitué de documents à propos du livre Histoire du Nouveau-Brunswick, dont le père
Anselme fut un des co-auteurs, du début, jusqu’à sa publication et sa distribution dans les salles de
classes. Documents olographes signés, dactylogrammes signés.

213.28 Histoire du N.-B. 1972 1 pièce
Dossier constitué d’un manuscrit du livre Histoire du Nouveau-Brunswick dont le père Anselme fut
un des co-auteurs. Dactylogramme.

213.29 Îles de la Madeleine, traditions 1980-2001 55 pièces
Dossier constitué de documents sur le livre Îles de la Madeleine : vie matérielle et sociale publié
par les Éditions Leméac en 1981. Documents olographes, olographes signés, dactylogramme,
dactylogrammes signés, coupures de journaux (originaux et copies).

213.30 Île de Shippagan 1961-1968 27 pièces
Dossier constitué de documents sur le livre Île de Shippagan : anecdotes, tours et légendes, écrit par
Francis Savoie, corrigé par le père Anselme et publié aux Éditions des aboiteaux. Documents
olographes signés, dactylogrammes signés, coupures de journaux (originaux).

213.31 Légendes des Îles s.d., 1978-1992 17 pièces
Dossier constitué de documents sur le livre Légendes des Îles de la Madeleine qui fut réédité aux
Éditions d’Acadie en 1979. L’édition originale fut publiée aux Éditions des aboiteaux en 1969.
Document olographe, dactylogrammes, dactylogrammes signés, coupures de journaux (originaux).
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213.32 Livres 1969-2002 38 pièces
Dossier constitué de documents concernant les livres du père Anselme dont des demandes de
publications pour des passages de ses livres et des versements de droits d’auteur. Dactylogramme,
dactylogrammes signés.

213.33 Prêt public s.d., 1989-1998 8 pièces
Dossier constitué de documents sur la commission du Droit de Prêt Public (DPP) concernant les
paiements versés au père Anselme pour les livres qui sont éligibles au programme DPP. Dactylo-
grammes, dactylogrammes signés.

213.34 Tapis de Chéticamp 1983-1987 5 pièces
Dossier constitué de documents sur le livre portant sur les tapis « hookés » de Chéticamp dont le
père Anselme fut l’un des auteurs. Document olographe signé, dactylogramme, dactylogrammes
signés, coupures de journaux (copies).


